青编·陈 艳 质 检·盖 展

五月麦香淮河畔

淮滨县全力打造弱筋小麦现代农业产业园助力乡村振兴

本报讯(林 彬)五月淮河畔,麦田飘香。5月23日,笔者在淮滨县看到,淮河两岸的小麦,穗穗粒大饱满。微风拂过,淡淡麦香扑面而来。

近年,该县突出自身特色,全力打造弱筋小麦现代农业产业园,有效促进了产业提质、农业增效、农民增收,助力乡村振兴。

该县确定"四优四化"目标,成立组织、科学谋划,围绕优质弱筋小麦主导产业、集中生产基地建设、产业集群打造、体制机制创新等,出台了一系列举措,

在更高标准、更深层次、更 大范围、更广领域内探索、 实践、总结、推广产业融合 的成功经验。

该县现代农业产业园现拥有省级农业产业龙头企业6家、农民农业合作社650家,其中国家级合作社示范社3家、省级示范社6家、家庭农场50家。园内25家农产品加工企业中有3家被省政府认定为省级农业产业化集群。这些企业上联面粉加工,下联食品加工、印刷包装、物流等,形成完整的产业链

该县秉持"产业融合、绿 色发展、提质增效"的理念, 在原有 75 万亩优质弱筋小 麦生产基地、3万亩弱筋小麦 良种基地的基础上,将全县 97个村的生态农业、休闲农 业、观光农业及园林水景谋 划融为一体, 打造出以小麦 为"头雁",以"面粉—面点— 休闲食品"和"白酒—包装— 印刷-物流"两条产业链为 编队的"雁阵"布局,同时建 立通过股份合作等方式让农 民参与分享二、三产业增值 收益的体制机制, 为农民增 收提供有力保障。



5月23日,游客在光山县泼陂河镇钟鼓楼亲子乐园景区观赏马鞭草花,拍照、游玩。节假日和双休日该县"乡村游"十分火爆,逛乡村公园,体验干农活、观农景等成为热门选择。

谢万柏 摄

家校共育 与爱同行

光山县白雀园镇土庙小学举行大型感恩励志报告会

本报讯(邹晓峰 张方栋 欧阳锋)近日,光山县白雀园 镇土庙小学全体师生和学生 家长汇聚一堂,以《家校共 育,与爱同行》为主题的大型 感恩励志报告会在教学楼前 举行。

这次励志报告会聘请全 国知名应用心理学家、著名 青年励志演说家、中小学心 理咨询师王康倾心演讲。王 康的演讲共分感恩老师、感 恩父母、改变自己三个环节。

感恩老师。"老师,您就像一支蜡烛,燃烧自己,照亮别人"。王康讲述了一位位老师爱生如子、甘心为学生付出的真实故事,让现场

学生回忆起与老师的点点 滴滴。

王康的精彩演讲使家长 们倍感激动,好几位家长也 纷纷走上前来,紧紧握住老 师的手,感谢老师对孩子们 的辛勤付出。

感恩家长。"谁言寸草心,报得三春晖"。没有什么能比得上父母的恩情,现场的孩子和父母面对面,孩子们拉着父母的手,父母抚摸着孩子的头,彼此拥抱。孩子们泪流满面地大声喊着"爸爸(妈妈),我爱你",希望这一时刻永远定格。

改变自己。"少年强则国 强"。最后全体学生起立,在 王康的带领下,孩子们大声喊出要为祖国而努力学习。

王康的演讲激发了学生感恩祖国、感恩父母、感恩老师的情感。现场气氛热烈、感人至深。一次次真情的鞠躬、一个个至诚的拥抱、一声声真挚的感恩,让全体师生和家长们感动得热泪盈眶。

本次感恩励志报告会的 成功举办,激发了学生感思 强国、感恩父母、感恩对学 的情感,增进了家长对学校 工作的了解,加强了学校与 家长的沟通,让全体和 家长得到了一次洗礼。达到 家长得到了一次洗礼。

传承红色精神

浉河区游河乡多措并举开展学习 党史教育

本报讯 (杨 铭)"知史才能明道,明道方能定其行。"为贯彻落实中央、省、市区党史学习教育要求,浉河区游河乡多措并举开展学习党史教育。

加强讲学,传承红色精神。该乡邀请区"百姓宣讲团"成员来该乡开展党史学习教育,立足共产党人的传奇故事,带领该乡党员干部吸取共产党人的成功经验,

追忆先人事迹,传承红色精神;组织干部职工学习"年奋斗路启航新征程"已记录。 启航新征题党 100 周年主题宣宪证法动,浉河区党吏研乡、浙河区的历史渊源为切点,讲述了大别山共产部人大别山传达坚守信念、胸怀全局、团结奋进、勇当前锋的大别山精神。

中国拍卖行业AA资质 挂牌代码: 364535

拍卖公告

受委托,我公司定于2021年6月3日(星期四) 上午10:00在信阳市羊山新区中乐百花大厦五 楼天源拍卖行拍卖厅拍卖:

●扣押没收河沙一批 数量约为726.5m3

有意竞买者,请于即日起至2021年6月2日下午17:00前,携有效证件及5万元竞买保证金(不成交全额无息退还)、接受拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),办理竞买手续。

展 示: 即日起至拍卖前在标的物所在地展示 联系地址: 信阳市羊山新区中乐百花大厦五楼 联系 人: 张先生

联系方式: 6255006 13939799848 市场监督电话: 0376-6380150



信阳天源公物拍卖有限责任公司